
ÁLLÁSKERESÉS MAGYARORSZÁGON  

Készült a „BBA-5.4.5/17-2020-00001 Komplex hazatérési és reintegrációs program emberkereskedelem áldozatai számára” című projekt
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Ebben a tájékoztató anyagban röviden összefoglaljuk, hogy mikre figyelj, amikor
hazatérésedet követően munkát keresnél Magyarországon. 

ÁLLÁSKERESÉS
MAGYARORSZÁGON24.

TEDD 
egy JÓL MEGÍRT ÖNÉLETRAJZ nagyon fontos az álláskeresés során, az interneten több
oldal is segít az önéletrajz szerkesztésében, például karrierm.hu.  

KERESD FEL a munkaügyi központot vagy kirendeltséget, ahol információt és segítséget
nyújtanak az álláskereséshez. 

TUDD, hogy a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat szintén segíti az álláskeresőket,
nyilvántartásba vétellel, az ellátások és támogatások megismertetésével, egyéni
tanácsadással és munkaerő-közvetítéssel az illetékes járási (fővárosi kerületi) hivatalok
foglalkoztatási osztályain. 

ELLENŐRIZD, hogy jogosult vagy-e kisgyermeket nevelők munkaerőpiaci visszatérésének
támogatására (elérhető támogatás a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem
önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású
mini bölcsődében elhelyezett kisgyermekek személyi térítési díjának fedezésére). 

GYANAKODJ, ha egy álláshirdetés „túl szép, hogy igaz legyen”. 

CSAK AKKOR ÍRD ALÁ a munkaszerződést, ha mindent megértettél belőle. 

NE ÍRD ALÁ a munkaszerződést, ha nem érted teljes mértékben azt. 

NE FOGADD EL a munkaajánlatot, ha az „túl szép, hogy igaz legyen” és mielőtt alaposan
utánajárnál a munkaajánlatnak és a munkáltató cégnek. 

NETEDD

http://www.karrierm.hu/


TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI SZÁMÁRA
MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLATATÁSOKRÓL ITT TALÁLHATSZ:

hungary.iom.int/ct-return

állást keresel, 
tanácsadásra van szükséged, 
információra van szükséged  

álláskeresési ellátás megállapításával, 
munkaerőpiaci szolgáltatások igénybevételével, 
juttatásokkal, 
elhelyezkedést segítő munkaerőpiaci programokkal, 

vagy már folyamatban lévő ügyben szeretnél tájékoztatást kérni.  

A lakcímed vagy tartózkodási helyed szerinti járási (fővárosi kerületi) hivatal foglalkoztatási
osztályához tudsz fordulni, amennyiben: 

 
A felelős foglalkoztatási osztály elérhetőségiit itt tudod megtalálni:
nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/osztaly 
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nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/osztaly 

Személyi igazolvány  
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
Taj kártya
AdóigazolványIskolai, illetve szakképzettséget igazoló okirat(ok) 

A nyilvántartásba vételhez szükséges (érvényes és eredeti) okmányok:  

Ezen iratok megléte tehát előfeltétele annak, hogy álláskeresőként regisztrálhass. 

Álláskeresési járadékot az a – lakóhelye/tartózkodási helye szerint illetékes járási (fővárosi
kerületi) hivatalnál – regisztrált álláskereső igényelhet, aki a nyilvántartásba vételét megelőző
három éven belül legalább 360 nap jogosultsági idővel rendelkezik, nincs munkaviszonya,
nem folytat vállalkozói tevékenységet, illetve az önálló álláskeresése nem vezetett
eredményre, és a foglalkoztatási szerv sem tud számára megfelelő munkahelyet felajánlani. A
járadék igénylésének további részleteiről itt találsz információkat:
kormanyhivatal.hu/hu/tajekoztatas-allaskeresoknek
 

https://hungary.iom.int/ct-return
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